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SPOZNAVAM NAJVIŠJI VRH V SVOJI OKOLICI 

V torek, 17. 5. 2022, smo se z učenci tretjega razreda odpravili na Šteharnikov vrh oz. 

nam bolj znan Šteharski vrh. Učenci, ki so se udeležili pohoda so vključeni v interesno 

dejavnost – Mladi planinci. Zbrali smo se pred šolo in se skupaj podali novim 

dogodivščinam naproti. Pohoda se je udeležilo 15 učencev. Z nasmehom na obrazih 

so učenci premagovali dokaj zahtevno in strmo pot. Med potjo smo si ogledali tudi 

Zeleno mlako, nad katero so bili učenci zelo navdušeni. Sama pot jim je bila zelo všeč, 

saj smo večino časa preživeli na gozdnih stezicah. Neizmerno so uživali v naravi in 

skupaj z učiteljicama premagovali vsak korak posebej. Med potjo smo si privoščili dva 

kratka postanka, ki smo ju izkoristili za čudovit razgled, ki nam ga ponuja pot do 

samega vrha. Na cilju smo si privoščili malico in vsak učenec se je z navdušenjem 

vpisal v planinsko knjigo. Ne glede na kilometre in višinsko razliko, ki smo jih ta dan 

premagali, so bili učenci na cilju še vedno polni energije in z veseljem so dejali, da to 

ni bil njihov zadnji vzpon na tako visok vrh. 
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SPOZNAVAM DELA ELE PEROCI 

V okviru TVU smo na OŠ Koroški jeklarji pripravili kratek filmček o Eli Peroci, ki so si 
ga lahko ogledali vsi učenci naše šole v avli šole. Vse skupaj je potekalo 11. 5. 2022. 
Z učenci tretjih razredov smo brali in poslušali dela Ele Peroci, saj letos praznujemo 
100. obletnico rojstva Ele Peroci. Poslušali smo Muco Copatarico in brali Moj dežnik 
je lahko tudi balon. Nato smo ustvarjali na to temo in pripravili plakat in razstavo z 
izdelki učencev. 
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SPOZNAVAM ČEBELE 

V okviru te prireditve smo pripravili kratek izobraževalni filmček o čebelah, saj 20. maja 
praznujemo svetovni dan čebel. Vsi učenci šole so si ga lahko ogledali na televiziji v 
avli šole. Na ogled so bili tudi člani čebelje družine. S tem smo želeli opozoriti tudi na 
problematiko starajoče se družbe čebelarjev in privabiti mlajše k tej aktivnosti. Učenci 
so v nadaljevanju izdelali plakate o čebelji družini. 
Z učenci petega razreda smo obiskali tudi učni čebelnjak na Piglu, kjer so spoznali 
čebele in druge opraševalce. Iz odpadne embalaže so učenci izdelali hotele za 
žuželke. 
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SPOZNAVAM LEPOTO ZLATEGA REZA 

Matematičnim delavnicam zlatega reza so pristopile štiri nadarjene učenke naše šole: 

ena učenka iz 7. razreda in tri učenke 8.razreda. 

Raziskovali smo zlati rez, in sicer tako iz vidika umetnosti in fotografije kot iz vidika 

matematike, posvetili smo se tudi povezavam zlatega reza z živo naravo. Geometrijsko 

in računsko smo iskali zlati rez (zlato točko) ter s praktičnimi primeri iskali število 

zlatega reza. Risali smo zlati pravokotnik, zlato spiralo in zlati kot. Raziskovali smo zlati 

rez v človeškem telesu, povezavo Fibonaccijevega zaporedja s številom zlatega reza 

in povezavo števil Fibonaccijevega zaporedja z naravo ter povezavo zlatega kota z 

rastjo različnih rastlin.  
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SPOZNAVAM VRT 

Z učenci smo šli na šolski vrt, kjer smo pripravili vrt za sajenje. Vrt je bilo potrebno 

opleti in pognojiti. Ko smo gredico primerno pripravili, smo na gredici izkopali luknje in 

posadili jagode. V prihodnjih dneh je bilo napovedano toplo in suho vreme, zato smo 

jagode dobro zalili. Okrog jagod smo nasuli zastirko iz slame. Na vrtu smo si ogledali 

meliso, navadno rabarbaro, rman in navadno plahtico. Navadno rabarbaro smo tudi 

poskusili. V nadaljevanju smo poiskali podatke o različnih zeliščih. Učenci so za vsako 

zelišče poiskali čim več primerov njihove uporabe. Za vsako zelišče so poiskali tudi en 

recept za pripravo jedi, soka … 

 

    

 

 

Zapisala: Janja Spanžel 


